Alle temperaturer er gennemsnitstemperaturer over aret

Grader over strafzone for returtemperatur (rgd kolonne)
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For hver grad returtemperaturen er over strafzonen (rgd kolonne >37,0 til >44,5) ganges prisen for MWh forbruget fra arsopggrelsen med nedenstaende faktor.

Returtemp. - Neutralzone

Fremlgbstemp.

70 30,0-37,0
69 | <30,0| 30,0-37,0
68 | <30,0| 30,0-37,0
67 |<30,0| 30,0-37,0
66 | <30,0| 30,0-37,0
65 | <30,0| 30,0-37,0
64 | <30,5| 30,5-37,5
63 | <310 31,0-38,0
62 |<31,5| 31,5-38,5
61 |<32,0| 32,0-39,0
60 |<32,5| 32,5-39,5
59 |<33,0| 33,0-40,0
58 |<33,5| 33,5-40,5
57 |<34,0| 34,0-41,0
56 | <34,5| 34,5-41,5
55 | <350 35,0-42,0
54 | <35,5| 355-42,5
53 |<36,0| 36,0-43,0
52 | <36,5| 36,5-43,5
51 |<37,0| 37,0-44,0
50 |<37,5| 37,5-44,5

1,02] 1,04 1,06| 1,08|1,10( 1,12| 1,14| 1,16] 1,18| 1,20| 1,22| 1,24| 1,26
1,02 1,04 1,06 1,08|1,10| 1,12| 1,14| 1,16f 1,18|1,20| 1,22| 1,24 1,26
1,02] 1,04 1,06 1,08|1,10( 1,12| 1,14| 1,16] 1,18 1,20| 1,22| 1,24| 1,26
1,02 1,04 1,06 1,08|1,10| 1,12| 1,14| 1,16f 1,18|1,20| 1,22| 1,24 1,26
1,02] 1,04 1,06 1,08 1,10 1,12| 1,14| 1,16] 1,18 1,20| 1,22| 1,24| 1,26
1,02| 1,04 1,06 1,08|1,10| 1,12| 1,14| 1,16f 1,18|1,20| 1,22| 1,24 1,26
1,02] 1,04 1,06 1,08 1,10 1,12| 1,14| 1,16] 1,18| 1,20| 1,22| 1,24| 1,26
1,02| 1,04 1,06 1,08|1,10| 1,12| 1,14| 1,16f 1,18|1,20| 1,22| 1,24| 1,26
1,02] 1,04 1,06 1,08|1,10( 1,12| 1,14| 1,16] 1,18 1,20| 1,22| 1,24| 1,26
1,02 1,04 1,06 1,08|1,10| 1,12| 1,14| 1,16f 1,18|1,20| 1,22| 1,24| 1,26
1,02] 1,04 1,06| 1,08 1,10 1,12| 1,14| 1,16] 1,18 1,20| 1,22| 1,24| 1,26
1,02 1,04 1,06 1,08|1,10| 1,12| 1,14| 1,16f 1,18|1,20| 1,22| 1,24 1,26
1,02] 1,04 1,06| 1,08|1,10( 1,12| 1,14| 1,16] 1,18| 1,20| 1,22| 1,24| 1,26
1,02| 1,04 1,06 1,08|1,10| 1,12| 1,14| 1,16f 1,18|1,20| 1,22| 1,24| 1,26
1,02] 1,04 1,06| 1,08 1,10 1,12| 1,14| 1,16] 1,18| 1,20| 1,22| 1,24| 1,26
1,02| 1,04 1,06 1,08|1,10| 1,12| 1,14| 1,16f 1,18 1,20| 1,22| 1,24
1,02] 1,04 1,06| 1,08|1,10( 1,12| 1,14| 1,16] 1,18] 1,20| 1,22
1,02 1,04 1,06 1,08| 1,10| 1,12( 1,14| 1,16| 1,18
1,02 1,04 1,06| 1,08|1,10( 1,12| 1,14| 1,16
1,02| 1,04 1,06 1,08 1,10| 1,12
1,02| 1,04| 1,06( 1,08] 1,10




